



Biuletyn Informacyjny nr 33 (179)

23-29 sierpnia 2010 r.

★ W NADCHODZĄCYM TYGODNIU

Poniedziałek, 23 sierpnia

POLSKA PIĘKNIEJE W TVP1

23 sierpnia br. na antenie TVP 1 zostanie wyemitowany program z cyklu „**Polska Pięknieje**”, w którym pokazywane będą projekty nominowane w tegorocznym konkursie „Polska Pięknieje – 7 cudów Funduszy Europejskich”. W tym odcinku pokazany zostanie projekt *Kreowanie i promocja transgranicznego produktu turystycznego — Strefa MTB w Głuszycy*.

TVP 1, godz. 16.20

Środa, 25 sierpnia

POLSKA PIĘKNIEJE W TVP1

25 sierpnia br. na antenie TVP 1 zostanie wyemitowany program z cyklu „**Polska Pięknieje**”, w którym pokazywane będą projekty nominowane w tegorocznym konkursie „Polska Pięknieje – 7 cudów Funduszy Europejskich”. W tym odcinku pokazany zostanie projekt *Promocja markowych produktów turystycznych Dolnego Śląska*.

TVP 1, godz. 16.20

Piątek, 27 sierpnia

POLSKA PIĘKNIEJE W TVP1

27 sierpnia br. na antenie TVP 1 zostanie wyemitowany program z cyklu „**Polska Pięknieje**”, w którym pokazywane będą projekty nominowane w tegorocznym konkursie „Polska Pięknieje – 7 cudów Funduszy Europejskich”. W tym odcinku pokazany zostanie projekt *Ogólnopolska kampania promocyjna województwa śląskiego*.

TVP 1, godz. 16.20

Sobota-Niedziela, 28-29 sierpnia



LATO Z RADIEM I FUNDUSZAMI EUROPEJSKIMI W GNIEWIE I OSTRÓDZIE

W sobotę, 28 sierpnia br. w Gniewie odbędzie się kolejna z cyklu imprez plenerowych - Lato z Radiem. W niedzielę spotykamy się z Wami w Ostródzie.

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego nawiązało współpracę z Polskim Radiem, by w każdy weekend wakacji móc odwiedzać inne miejsca i docierać z informacją o Funduszach Europejskich. Przewidujemy liczne konkursy z nagrodami, atrakcje i niespodzianki. W każdej miejscowości na trasie Lata z Radiem, będzie możliwość odwiedzenia stoiska Ministerstwa, gdzie m.in. konsultanci radzić będą, w jaki sposób i na co można wykorzystać Fundusze Europejskie.

Gniew/Ostróda



AKTUALNOŚCI



ROZWÓJ POLSKI WSCHODNIEJ
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

Samoloty z Programu Rozwój Polski Wschodniej dla studentów Politechniki Rzeszowskiej

16 sierpnia 2010 r. do Ośrodka Kształcenia Lotniczego Politechniki Rzeszowskiej dostarczono pierwsze trzy jednosilnikowe samoloty Liberty XL2, które uczelnia

zakupiła w ramach projektu z Programu Rozwój Polski Wschodniej. Kolejne samoloty zostaną dostarczone we wrześniu 2010 r. Ponadto jeszcze w tym roku uczelnia zakupi dwa samoloty dwusilnikowe Piper Seneca V.

Samoloty będą wykorzystywane do szkoleń studentów Wydziału Budowy Maszyn i Lotnictwa Politechniki Rzeszowskiej na kierunku: *Lotnictwo i kosmonautyka*, specjalność: *Pilotaż w zakresie zintegrowanego szkolenia do licencji pilota samolotowego liniowego* oraz pozostałych specjalności tego kierunku w zakresie licencji mechanika lotniczego.

W ramach projektu "Rozbudowa i doposażenie Ośrodka Kształcenia Lotniczego Politechniki Rzeszowskiej im. Ignacego Łukasiewicza" uczelnia inwestuje w symulatory lotów, wyposażenie dla obsługi sprzętu lotniczego i działalności lotniczej oraz wyposażenie dydaktyczne. Zakres prac obejmuje również powstanie pasa startowego, drogi kołowania, hangaru dla samolotów, budynku symulatorów lotów oraz kontenerowej stacji paliw. Całkowita wartość projektu wynosi 39 875 500 złotych, z czego dofinansowanie ze środków unijnych to 31 741 759,95 złotych. Zakończenie realizacji projektu planowane jest w czerwcu 2011 r.



KONKURSY

Konkurs fotograficzny „macierzyństwo - ojcostwo - rodzicielstwo”

Zapraszamy do udziału w konkursie fotograficznym pn. „MACIERZYŃSTWO – OJCOSTWO – RODZICIELSTWO” realizowanego przez Centrum Rozwoju Zasobów Ludzkich oraz Ministerstwo Pracy i Polityki Społecznej. W ramach konkursu należy wykonać jedno – trzy zdjęcia zgodne z tematyką konkursu. W konkursie mogą wziąć udział osoby prywatne.

Jeżeli chcesz uczestniczyć w budowaniu świadomości społecznej dotyczącej świadomego rodzicielstwa, wspólnego wychowywania dzieci przez oboje rodziców, weź udział w konkursie „MACIERZYŃSTWO – OJCOSTWO – RODZICIELSTWO”.

Nagrodzone prace będą zamieszczone, z podpisem autora zdjęcia, w kalendarzu promującym projekt „Godzenie ról rodzinnych i zawodowych kobiet i mężczyzn”. Podczas Ogólnopolskiej Konferencji wieńczącej prace projektu, będzie zorganizowana wystawa wybranych przez jurorów, prac.

http://www.funduszeuropejskie.gov.pl/DzialaniaPromocyne/aktualnosci/Strony/konkurs_fotograficzny_mor_POKL_160810.aspx

Ruszył konkurs „Innowacyjny przedsiębiorca województwa lubelskiego”

Celem konkursu jest zaprezentowanie oraz nagrodzenie firm, korzystających z Funduszy Europejskich w ramach Regionalnego Programu Województwa Lubelskiego (RPO WL), które ideą innowacyjności i konkurencyjności podnoszą poziom życia gospodarczego regionu Lubelszczyzny. Laureatów poznamy podczas uroczystej Gali finałowej konkursu, która odbędzie się 18 listopada 2010 r.

Inicjatywa "Innowacyjny Przedsiębiorca Województwa Lubelskiego" ma również na celu promocję Regionalnego Programu Województwa Lubelskiego a w szczególności projektów innowacyjnych. Konkurs ma za zadanie przedstawienie opinii publicznej, wyniku realizacji przez firmy lubelskie głównego celu RPO WL tj. "podniesienie konkurencyjności Lubelszczyzny prowadzące do szybkiego wzrostu gospodarczego oraz zwiększenia zatrudnienia z uwzględnieniem walorów naturalnych i kulturowych regionu".



W konkursie mogą wziąć udział Przedsiębiorcy - Beneficjenci (przez Beneficjenta należy rozumieć Wnioskodawcę, z którym Instytucja Pośrednicząca II stopnia podpisała umowę o dofinansowanie realizacji projektu) korzystający z Funduszy Europejskich w ramach Priorytetu I oraz Działania 2.4 *Marketing gospodarczy*, schemat A II Osi Priorytetowej Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego.

Beneficjenci mogą być zgłaszani do konkursu bezpośrednio - zgłoszenie wysyła zainteresowany podmiot lub pośrednio - zgłoszenie kandydatów przez instytucje zewnętrzne tj. stowarzyszenia, klastry itp. **Zgłoszenia przyjmowane są do 1 października 2010 r. Kartę zgłoszenia Beneficjenta należy wysłać elektronicznie pod adres: promocja.lawp@lubelskie.pl**

Informacje o konkursie można znaleźć na stronie www.lawp.lubelskie.pl

★ NABORY WNIOSKÓW

Znamy termin naboru wniosków w ramach Priorytetu VI Rynek pracy otwarty dla wszystkich, Programu Kapitał Ludzki w województwie dolnośląskim

W terminie od 20 września 2010 r. do 15 października 2010 r. Dolnośląski Wojewódzki Urząd Pracy przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Priorytetu VI *Rynek pracy otwarty dla wszystkich*, Programu Kapitał Ludzki na projekty innowacyjne współfinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

W terminie od 27 września 2010 r. do 29 października 2010 r. Dolnośląski Wojewódzki Urząd Pracy przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Poddziałania 6.1.1 *Wsparcie osób pozostających bez zatrudnienia na regionalnym rynku pracy* na projekty współfinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Kapitał Ludzki.

Więcej na: www.pokl.dwup.pl

Trwa nabór wniosków w ramach Działania 9.2, Programu Kapitał Ludzki w województwie opolskim

W terminie od 19 sierpnia 2010 r. do wyczerpania środków finansowych przeznaczonych na niniejszy konkurs Wojewódzki Urząd Pracy w Opolu przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Działania 9.2 *Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego*, Programu Kapitał Ludzki w województwie opolskim (konkurs otwarty nr 2/POKL/9.2/2010).

Więcej na: www.pokl.opolskie.pl

Znamy termin naboru wniosków o dofinansowanie projektów innowacyjnych w ramach Priorytetu VII Promocja integracji społecznej, Programu Kapitał Ludzki w województwie świętokrzyskim

W terminie od 14 października do 30 grudnia 2010 r., Świętokrzyskie Biuro Rozwoju Regionalnego – Biuro PO KL w Kielcach będzie przyjmować wnioski o dofinansowanie projektów innowacyjnych w ramach Priorytetu VII *Promocja integracji społecznej*, Programu Kapitał Ludzki (konkurs zamknięty nr PI/7.4/POKL/2010).

Więcej na: www.pokl.sbrr.pl



Znamy termin naboru wniosków w ramach Działania 9.5 Oddolne inicjatywy na obszarach wiejskich, Programu Kapitał Ludzki w województwie zachodniopomorskim

Wojewódzki Urząd Pracy w Szczecinie w terminie od 24 sierpnia do 7 października 2010 r. będzie przyjmować wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Działania 9.5 *Oddolne inicjatywy na obszarach wiejskich*, Programu Kapitał Ludzki (konkurs zamknięty).

Więcej na: www.wup.pl

★ PRAWO

Obowiązujące akty prawne

- Rozporządzenie Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 3 sierpnia br. w sprawie szczegółowych warunków, sposobu, trybu, kryteriów i terminów dokonywania oceny zgodności planowanych inwestycji ze strategiami rozwoju, opublikowane w Dz. U. nr 150 poz. 1009
- Rozporządzenie Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 9 sierpnia br. w sprawie udzielania pomocy dla przedsiębiorców zagrożonych w ramach Priorytetu II Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, opublikowane w Dz. U. nr 150, poz. 1010
- Komunikat Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 29 lipca br. w sprawie wytycznych Ministra Rozwoju Regionalnego w zakresie dofinansowania z programów operacyjnych podmiotów realizujących obowiązek świadczenia usług publicznych w transporcie zbiorowym, opublikowany w M.P. nr 56, poz. 768
- Komunikat Ministra Rozwoju Regionalnego z dnia 3 sierpnia br. w sprawie o zmianach wprowadzonych do Szczegółowego opisu priorytetów Program Operacyjny Innowacyjna Gospodarka, 2007-2013, opublikowany w M.P. nr 56, poz. 769

★ NASZE SPRAWY NA RADZIE MINISTRÓW*

Na najbliższym posiedzeniu Rady Ministrów (24 sierpnia) rozpatrzona zostanie m.in.:

- Informacja na temat postępu realizacji funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności.

*harmonogram może ulec zmianie

